

# BAJA ÉS VIDÉKE

Szerkesztőség, kiadóhivatal és nyomda:  
Palánka, Fő-utca 281. szám.  
Megjelenik minden vasárnap reggel.  
Egyes szám ára 4 fillér.

Felölös szerkesztő:  
Cserniések Imre  
Szerkeszti: Rothschild Zsigmond

Előfizetési ár:  
Egész évre . . . . . 6—  
Fél évre . . . . . 3—  
Amerikába egész évre . . . . . 8—  
Nyilváltór sora 30 fillér.

## Husvét.

A feltámadás ünnepét ünnepeljük!  
A feltámadásnak azon eszméjét,  
amely az emberiségnek az ember-  
baráti szeretetet, az avval járó békét  
és megelégedettséget számunkra meg-  
hozza.

Ezt átérzve, csak az ünnepli meg  
e mai magasztos ünnepet Istennek  
tetszően, aki szívéből kiveti a gyű-  
lölködést, az embereket a maga ér-  
demeinél fogva becsüli, a szegényeket  
nem nézi le, hanem örül az embe-  
riség jólétén, valóban azoké a mai  
husvéti ünnep!

Nem külsőség, nem pompa emeli  
az ünnep magasztosságát, hanem az  
átértett nemes szív, amely ember-  
baráti tetteket művel embertársainkon  
akkor, mikor áldozatkészségünkre  
akár szellemi akár anyagi téren,  
ránk szorulnak.

Aki pedig a világ előtt látszólagos  
tettekkel akar külsőleg a tömegre  
hatni s belől csak a gyűlölet dől,  
annak bizony hiába zúgnak a haran-  
gok, annak nincs feltámadás magasz-  
tos ünnepe!

A feltámadás ünnepén szálljunk  
magunkba s döntsük le azokat a vá-  
laszfallakat, melyek ember és ember  
között különbséget tesznek, hogy  
egy kórusban zenghessük:

Alleluja! Feltámadott!



## Hirek.

### Husvét.

Óh szent igazság, husvét ünnepe,  
Kitől a bűnös had megrettene;  
Ki a farizeusokat megaláztat,  
S a bűszke helytartót reszkedni láttad;  
Ki eloltad a követ, mit fölbed  
Odahengeritettek a pribékek,  
S kibontva tiszta, szép mennyei szárnyad,  
Ót hagyta a neked szánt síri ágyat:  
— Abitozunk utánad!

Husvét, feltámadásnak ünnepe,  
Halálra szántak up, szebb élete;  
Ki nem hagyta a porban megalázva  
Ót, aki hitt a maga igazába,  
S eseményéhez hű maradt halálig.  
A rámért kínos kereszt nyomoráig.  
— Husvét, te szent, örömmre vált búbanat  
Ki fölmagasztalod a Golgotákat:  
— Ahítzunk utánad.

Szabolcska Mihály.

Most folynak iskoláinkban a szegény-  
sorsu tödbetegek részére az iskolai gyűj-  
tések. Meleg szeretetébe ajánljuk tanítóink-  
nak ezt az iskolai szép missiót. Hadd  
gyűjenek össze az irgalomnak fillérei.  
Legyen jelszavunk: Mentjük meg a  
tűdbetegeket.

Madách Imre rajzai. Bányai Elemér  
rendkívül érdekes ereklyéket mutat be  
Sebők Zsigmond és Benedek Elek  
Képes gyermek lapja, a Jó Pajtás legújabb  
számában: Madách Imrénének három gyer-  
mekkori rajzát, melyek kis gyermekhez  
képest, meglepő figyességet árulnak el s  
a költő testvéreiről mutatnak be érdekes  
jeleneteket. A márczius 15-iki nemzeti  
ünnepre vonatkozik Abrányi Emil verse,  
egy érdekes történet a stureci hősről,

Steinhoffer Károly cikke Petőfiről, Sebők  
Zsigmond folytatja Börmögő Dömötör  
kalandjait, Keményffy Jenő szép rajzot ad,  
Elek nagyapó kis mesét, Altai Margit  
vidám kis szindarabot, Zsiga bácsi vidám  
mókát, Rákosi Viktor regénye, a rejtvények  
és szerkesztői üzenetek egészítik ki a  
szám gazdag tartalmát. A »Jó Pajtás«-t a  
Franklin-társulat adja ki; előfizetési ára  
negyedévre 2 korona 50 fillér, fél évre 5  
korona, egész évre 10 korona. Egyes  
szám ára 20 fillér. Előfizetéseket elfogad  
és mutatványszámokat küld a »Jó Pajtás«  
kiadóhivatala Budapest, Egyetem-utca 4.

## Steckenpferd

### liliumtejszappan

elérhetetlen hatású széplők eltávolítására és né-  
külözhetetlen szer arc és bőrápolásra, mit száma-  
talan elismerőlevellel bizonyíthatunk. Gyógytárak-  
ban, drogeriákban, illatszert és fodrász üzletekben  
30 fillért kapható. Szintegy páratlan hatású női  
kiszápolószert a Bergman »Manera« liliumkrémje,  
mely tubusokban 70 fillért mindegyik kapható.

Peronospora, lisztharmat, rovarbeteg-  
ségek, Magyarországon egyetlen egy eset-  
ben sem jelentkeztek ott ahol az először  
1909-ben Franciaországból behozott per-  
metezőszerrel »Anti-Peronosporával« per-  
metezték a szőlőket. Ne mulassza el egy  
gyümölcs- vagy szőlőtermelő sem, Pick H.  
és Társa cégtől, Budapest V. Akadémia  
utca 16. tanulságos leírást az Anti-Pero-  
nosporáról, továbbá a szőlő- és gyümölcs-  
kezelésről ingyen és bérmentve kérni. —  
Sok ezer elismerőlevellel bizonyítja, e véa-  
kezesi anyagok kiváló hatással vannak,  
gazdag legjobb minőségű szőlő- és gyü-  
mölcsstermet eredményeznek oly vidéke-  
ken is, ahol a kékkőpermetezések ered-  
ménytelenek voltak.

**Sirolin "Roche"** biztos  
gyógyhatást nyújt katarrhusokkal  
hőrgyurtnál, asthmanál, influenza után.  
Sirolin "Roche" kezdődő tüdőbetegséget  
csirájában elfojt. Kellemes íze és az étvá-  
gyra való kedvező befolyása megkönnyíti  
a Sirolin "Roche"-al való hosszabb kurákat!



A légzési szervek  
meghűléseit legbiztosabban a  
Sirolin "Roche"-al kezelik. Ezért  
nékülözhetetlen ezen elismert és  
bevált szer minden háztartásban.  
Sziveskedjék a gyógytárakban  
határozottan Sirolin "Roche"-t kérni.

**Falusi ember pénze.** Tóth Sándor szabadkai tanyai gazdálkodó, bement a piacra disznókat eladni. Miután a disznókat eladta, hazafelé ment, előbb azonban betért egyik korcsmába áldomásra. Tóthnak úgy látszik jó kedve kerekedett, mert alaposan berugott. Berugott állapotban muzsikáltatni kezdett. A mulatás után a gazdálkodó, aki ott maradt éjszaka a korcsmában, arra ébredt fel, hogy a pénztárcájából 850 korona eltűnt. A meglopott ember az esetet azonnal bejelentette a rendőrségen, ahol azután megindították a nyomozást. A detektív nem sokáig nyomozott a tettesek után, mert hamarosan sikerült a tolvajokat kézrekeríteni. Danó András és Farkas József zenész cigányok személyében.

**Husmérgezés.** Felhaborító eset történt egy bajai uriemberrel. Ez az ur a gyorsvonat étkező kocsiában ebédelt. Ebéd után rosszulletet érzett és mire hazaért erősen megbetegedett. Az orvos a betegen husmérgezést állapított meg.

**Az italmérségi engedélyek kiadása** körül követendő eljárást a m. kir. pénzügyminiszterium újra szabályozta, mely rendeletnek főbb pontjai a következők:

1. Az engedélyek kiadásánál az azért folyamodóktól ezentúl szigorúan meg kell követelni a magyar állampolgárságot. Az engedély csak akkor adható ki, ha annak kiadása közszükségleti szempontból indokolt és feltétlenül szükséges.

2. A borítal és husfogyasztási adók bérelőinek csakis bérleti szerződés tartamára szóló engedélyre van igénye.

3. Üzletvezető alkalmazása szigorúan tilos.

4. Gyakran előfordul, hogy a korlátlan italmérségi engedéllyel bíró egyén társat vagy társakat vesz maga mellé, sőt egyes engedélyesek az új társsal céget jegyeztetnek a bíróságnál, ami sok visszaélésre adott alkalmat, ennél fogva a társulás tilos.

5. A folyamodók sorrendjét okvetlenül meg kell tartani.

6. A szatócüszletben a korlátlan kimérést eltiltja, mert a kimérés az üzletekkel ajtó által van összekötve, így azt a szatócüszletben is szabaddan gyakorolják.

**A virágnak megtiltani nem lehet.** Ez az örök szép dal arra figyelmeztet, hogy a virág »kikeletkor virítani kénytelen.« Látszik hogy a poéták nem kertészek. Máskülönben tudniok kellene, hogy a virágot nem

lehet virágzásra kényszeríteni, ha nem adjuk meg nekik a fejlődésükhöz szükséges összes feltételeket. Ez a gyönyörű dal csak a »Háztartás« olvasóikra bír érvénnyel. Az ő ablakaik, az ő kertjük, erkélyük pompázik virágdiszben, mert ez a 19 éves közhasznú, kitünő lap a »Konyha« »Befőzés« »Baromfitenyésztés.« »Tejgazdaság« stb. háztartási ismertetésein kívül a »Kertészet« rovatát is bőven ellátja hasznos tudnivalóval. Most a tavasz kezdetén különös ajánlatos, hogy a kertészkedő magyar hölgyek szorgalmasan forgassák a »Háztartás« lapjait: azok mindenre megtanítják ami a diszker, a konyhakert a gyümölcsös és a szobakertészet körében nélkülözhetetlen. A »Háztartás« havonként három gazdagon illusztrált díszes füzetben jelenik meg. Előfizetési ára 1/4 évre 3 kor. Ha most 1/2 évre 6 koronával fizet elő, ingyen és bérmentve kapja meg a »Háztartás Könyvtára« most megjelent 20 pompás kötetét. A kiadóhivatal (Budapest, VI., Eötvös u. 35.) készséggel szolgál, levelezőlaponi megkeresésre mutatványszámokkal.

**A szőlők Baja környékén.** Téli nedvességben teltek szegény volt, amennyiben nem hozta meg a gazdának a kívánt havat. A február többnyire száraz és hideg volt. A pár napi erős hideg és a bár rövid ideig tartó ólmos eső a szőlőszemekben nagyon sok kárt tett, különösen ott, ahol a vessző kiérve nincs. A szőlőkben a hideg időjárás miatt eddig csend uralkodott, most azonban egy kissé felmelegedett, serényen nozzáfgotunk a hernyóirtáshoz. Az új borok — ahol még van — többnyire még decemberben lettek fejteve s ezek jobbre bak is, mint a későn fejteettek. Van azonban kritikán alóliak, az ilyen borokért is elkér a gazdája 52 koronát. A borüzlet ép úgy mint minden más üzlet, pang csak igen ritkán mutatkozik egy-egy vidéki vidék. A jobbfejta bor 56—60 koronán tartja magát.

**A Roheim-cég** — mint a Magyar Kereskedők Lapja írja — részvénytársulattá alakul és előreláthatólag már a jövő hét első napjaiban 700.000 K alaptőkével (1400 drb 500 K részvény). A hitelezők a részvénytársaság tervéhez és ahhoz, hogy köve-

teléseiket a kibocsátandó elsőbbségi kötvényekkel egyenlítsék ki, már hozzájárultak és a még csak forma-ságok elintézése késlelteti a részvénytársaság megalakulását.

**Egy új szállóige.** A megboldogult Tóth Béla egy vaskos kötetbe gyűjtötte össze a magyarság szállóigéit. Azóta már eltelt néhány esztendő, s a nagyközönség közé alig került egy-két olyan szállóige, mely az egész országot bejárta volna. — Néhány nap óta azonban az ismerősök egy különös kérdést adnak fel egymásnak: — Tudja ön, hogy hány szem lencse fér egy félliteres pohárban? Így hangzik a kérdés. — Nem én! Hangzik a válasz. — Pedig jó lesz, ha megszámolja, mert háromezer koronás jutalom van kifizetve azok számára, akik ezt a mennyiséget megközelítőleg eltalálják. Kérjen tájékoztató prospektust a »KÉPES HÉT« kiadóhivatalától Budapest, V. Visegrádi-utca 13a, melyet bárkinek készséggel ingyen és bérmentve küld meg.



**Vasárnap e hó 23-án a Reiter szállodában eredeti töltésű**

**„Paulaner“**

**Salvator**

**SÖR**

**kapható.**



**Elfüstölt milliók.** A dohányjavé-  
deki hivatal most állította össze az  
elmúlt év januártól augusztus végéig  
eladott dohánytermékek statisztikáját.  
E szerint az általános forgalomban  
levő gyártmányok közül 15,774 kilo-  
gramm burnót, 708,176 kilogramm  
és 438,286,776 darab pipadohány-  
félélt, 380,118,387 darab szivart,  
1,507,795,565 szivarkát, 11,448 és  
7,171 kilogramm lugvizkivonatot s  
1300 darab valódi havanna szivart  
adtak el. A belföldi különlegességi  
gyártmányokból elkelt 26 kilogramm  
burnót, 196,125 kilogramm pipado-  
hány, 9,677,934 darab szivar és  
42,233,685 szivarka. A statisztikai  
kimutató szerint e 8 hónap alatt  
12,114,346 korona értékű dohán-  
áruval adtak el többet, mint az előző  
1911-iki év hasonló időszakában, ami  
11.9 emelkedést jelent. Az általános  
forgalomban levő gyártmányokból  
ugyanis a múlt év első nyolcz hó-  
napjában 101,638.644 korona, a bel-  
földi különlegességi gyártmányokból  
9,038 717 korona, külföldi külön-  
legességi gyártmányokból pedig  
2,431,348 korona folyt be az állam-  
kincstárba.

Mindenkinek olyan gymra van, mint  
a milyen megérdemel, azaz ahogyan gon-  
dozza Az emésztőszervei működését  
pontosan meg kell figyelniük s igyekezzük  
a legkisebb indispozitásokat is kiküszöbölni,  
nehogy nehéz krónikus becsüességké faj-  
uljanak. Az emésztési igazi gonozisára,  
vagyis állandó rendbetartására szolgál a  
a 40 év óta kitűnően bevált dr. Rosa  
gyomorbalzsam Fragner B. cs. és kir. udv.  
szállító gyógyszerházából Prágából, mely  
minden gyógytárban kapható.

**Március 3-án** Vujevich Ferenc, nemes-  
militáriai földbirtokos volt 48 as hónap, 81  
éves korában hirtelen elhunyt. A meg-  
boldogult a szabadságharcban 16 éves  
korában beállt önkéntes honvédnek és  
bátyával, néhai Vujevich Zakár volt zombori  
üggyvéddel, véglegküzdötte a szabadság-  
harcot. Vujevich Simon, nemesmilitáriai  
földbirtokos, valamint Vujevich Lajos apa-  
tini főbíró nagybátyjukat gyászolják az el-  
hunyt érdemes férfiban, akit egész életén  
át köztisztelt és nagybecsülés vett körül.



## Hirdetmény!

Tisztelettel értesitem a n. é. közön-  
séget, hogy Palánkán, Széchenyi-utca  
353. sz. alatt egy

## Kalaposüzletet

nyitottam, ahol a legolcsóbb árak  
mellett kaphatók.

Elfogadok kalapjavításokat jutá-  
nyos árak mellett.

Tisztelettel  
Holiga András  
kalapos-mester.

## Kertész

ki úgy a virág, mint üvegházban és kony-  
hai kertészetet valamint a homoki szőlő  
termelésével ismeretes azonnali belépése ke-  
restetik. Szorgalmas egyszerű tisztességes  
egyén személyes bemutatkozását kérem  
Heimann Illés, Horgos.

## Lister-féle eredeti benzinmotor



Kijelentve az any-  
cremmel az erdész és  
vadászkiállításos Bécs-  
ben 1910

Cseksőly Gyógyászta.  
Minden szakmához  
2 1/2 — 0 1/2 Hórdig.  
Onkiváló gyógyóké-  
szkedés. — Egyszerű  
üzembehelyezés. Elő-  
nyös fizetési feltétel.

Lister Entrahmer gyár.  
Arjegyék stb ingyen.

**R. A. Lister & Co. G. m. b. H.**  
WIEN, III 1/2 Hintere Zollamsttrasse 9  
Vizontelladók és ügynökök kerestetnek.

## Házeldadás.

Palánkán, a Baross-utca 552. számú ház, mely  
áll: 3 szoba, 2 konyha, éleškammer, pincze, kut,  
szép kis kertből szabad kézből örök áron eladó.  
Bővebb felvilágosítást nyújt a tulajdonos,  
**Garbai János, Palánkán,**  
Baross-utca 552. szám.

### Egészséges gyomor megtartása

csak akkor érhető el, ha megfelelő szerket  
használnak.

A legjobb válogatott és hatásos gyógyszerekből  
gondosan készített, étvágygerjesztő, emésztést elő-  
mozdító és enyhén hajtó háziser, mely a mérték-  
letlenség, meghűlés és székrekedés következményeit  
pld. a puffogást, a túlságos savképződést és a  
görösös fájalmakat enyhíti és megszünteti: Dr.  
ROSA gyomorbalzsama B. FRAGNER gyógy-  
szertárából Prága.

### Figyelmeztetés!

A csomagolás minden részén rajta  
van a törv. védjegy. Főraktár:

**B. Frañner**  
es. és kir. udvari szállító — zum  
schwarzen Adler — PRAG, Kleinseite 203,  
a Nerudgasse sarkán.

Posta szállítással naponta.

1 egész üveg 2 K, fél üveg 1 K 80 f, előzetes  
beküldése ellenében egy kis üveg, 2 K 80 f, egy  
nagy üveg, 4 K 70 f 2 nagy üveg, 8 K 4 nagy  
üveg, 22 K ellenében 14 nagy üveg bérmentve  
küldetik Ausztria-Magyarország minden állomására.  
Raktárak: Ausztria-Magyarország gyógyszer-  
tárjaiban.



## Magvakat tavaszi elvetésre

ismert kifogástalan minőségben szállít

## Mühle Arpád

kertészeti és magtermelési, telepe

## Temesvár 47.

— Alapított 1878. —

Dusan ábrákkal ellátott főárjegyzék kivá-  
natra ingyen és bérmentve.

## Kawa-Santal Kapszulák

kitűnő szer húgycsőfolyás kánkó, herelob hollyag-  
burut és idült lehérfolyás ellen. Meglehetően gyors  
hatás. 1 doboz 3 korona.

## Dr. Bojta-Injekció

ezzel egy idejleg használya. Orvoslag ajánlja.  
üveg 1 kor. 60 fill. Ehhez egy fecskendő férfiak  
nak vagy nőknek 1 kor. 50 fill. Eredményért ke-  
resség.

## Universal-Fluid

fejtőlmuhatatlan határu tesztaggatósnoknál, reuma-  
cauz-, fejt-, fogfájásnál és bőrvizketegségt. 1 próba  
üvegecske 40 fill. 1 nagy üveg 1 kor. 50 fill.

## Sķibanke M. K.

gyógyszerháza a »Kereszt-kez-  
Temesváron, Erzsébetváros, XIV., Hunyadi-ut 38.

Vizontellarsuótok jól fizetve.

**Árnyavizelési!**  
A kor és nem adatok közölte cselekedés fel-  
vidékiótlak ingyen nyúlt: **Pálfar Georg**  
Nürnberg 1201 (Bajonozvárt)

megkapja a kir. szállítási intézetet fö-  
bábjának magyar nyelvű utasítást arra  
a néve hogy mily módon óvhatia meg  
nejét a túlnagy gyermekkúrdús elen.  
Erdélyben bírósnia, Közös nével.  
esztázimra Frau A. Kaupá,  
Berlín SW 31. Lindenstr. 151.

**INGYEN**

Az orvosok  
megtízeltésél  
1 kor és nem adatok közölte cselekedés fel-  
vidékiótlak ingyen nyúlt: **Pálfar Georg**  
Nürnberg 1201 (Bajonozvárt)

## Parfumerie „Hez“ illatszertár (8)

háztartási, kozmetikai és kötszerészeti cikkek nagy raktára. Nagyban és  
kicsinyben. BUDAPEST, VIII. Losonci utca 13/c.

### Francia és angol pouderek:

- 1 doboz Velutin powder 70 f, 3 doboz 2 K
- 1 » » eredeti francia »Topáz» powder K 1,60
- 1 » » »Leichter Fett» powder 50 f, 3 doboz K 1,30
- 1 » » Ameribain emalpouder 80 f, 3 doboz K 2,20
- 1 » » ibolyakrémpouder 80 f, 3 doboz K 2,20
- 1 » » francia »Fressia» powder K 2,20, 3 doboz 6 K
- 1 nagy csomag párisi hölgypor 50 f,
- 1 doboz Erényi »Diana» powder K 1,30
- 1 » » American »Yes» porcellán» powder K 2,70, 3 doboz K 7,90
- 1 » » keleti rőszapouder K 2,50
- 1 csomag tejkrém powder 50 f,
- 1 doboz francia »Traviata» powder K 1,30, 3 doboz K 3,50
- 1 » » »iris» powder K 1,50, 3 doboz K 4,20
- 1 » » kolniziv» powder 70 f, 3 doboz K 2,
- 1 » » »Vera violetta» powder K 1,50, 3 doboz K 4,20
- 1 » » Földes-féle »Margit» powder K 1,10, 3 doboz K 3,10
- 1 könyv eredeti angol pouderpapír 60 f,
- 1 » » eredeti francia pouderpapír 32 f,
- 1 üveg »Eau de lys» K 1,
- 1 tégely »Vera violetta» arckrém 70 f, 3 tégely K 2,
- 1 deka »Vera violetta» parfum 70 f, 5 deka K 3,

Pósta szállítással naponta eszközöltetnek, utánvétel mellett. Csomagolás nem számítanak. 4 kor.  
alul megrendeléséknél a pénz előre beküldendő (lehet bélyegben is) 40 fillér portódíjjal.  
16 oldalas illatszertár háztartási értesítőket kívánatra ingyen s bérmentve küldjük.

# Szőlőbirtokosok

különös figyelmébe!

**Ha Forhinnal permetez Rézkénporral poroz és Bagcillal öli a szőlőmolyt:**

**FORHIN FORHIN**

level tanúsága szerint mindenütt a legnagyobbat megelégedéssel használják. A -nak nincs üledéke, vízbe dova azonnal oldódik és biztosan pusztítja a peronosporát; egy kész anyag, főalkatrésze rézgalic, tapadóképesége oly nagy, hogy bármely harmatnál permetezhet vele; használata óriási munka- és pénzmegtakarítás jelent, mert az anyag teljesen kész!

használnak saját érdekében Californián lét, a gyümölcsrovarok elleni védekezésre rovarenyvet minden kártékony rovar lekötésére, rovarfogó övet az összes kártékony rovarok elfogására, Laurinát a rovarok ellen nyári védekezésre. Lauril Karboliumot a rovarok elleni téli védekezésre. Lauril oltóviaszt az oltványok nemesítésére, Ichneumint a zsengvirágok permetezésére, Nicotin Quasslakivonatot falkoldk permetezésére, Topomort mezei egerek pusztítására. Papulit rovarok és darazsak elfogására. Tessék mindezen cikkekről kimerítő leírást és használati utasítást kérni, melyet ingyen és bérmentve küld az összes érdeklődőnek a FORHIN szőlőpermetezési anyaggyár Budapest, VI. Váci-ut 93., V. valamint képviselője: Rosenberg Adolf Bácsalmás.



I - SZOR kevesebb a gond.  
II - SZOR kevesebb a munka.  
III - SZOR kevesebb a munkabér!

Ilyen nehéz Sertést



bir ön a

**Barthel-féle takarmánymész**

hozzáadásával 11 hónap alatt elérni; legjobb és legolcsóbb szer a csontképződés, hasmenés, gyomor betegség megjavítására, teheneiknél a tejzsaporítást előmozdítja, tyukoknál elősegíti a tojásmennyiséget stb.

Leírás és ismertető ingyen.

5 Kg. próba 2'— K postán.

**Barthel M. és Társa, Wien X.**  
Siocardsburggasse 44.

# Czigányprimás!



»Király Ernő mulat« ez a címe a legújabb rendkívül sikerült humoros dupla gramofon hanglemeknek, azonkívül »Sokszor úgy szeretnék sírni!«, »Futóbolond!«, »Temetés volt a faluban« stb. darabja 2,50 fill. E hanglemek eredeti felvételeiben kizárólag egyedül csakis

# Wagner

»Hungzer-Király«-nál kaphatók. — Budapest, VIII. József-körút 15v. Alig használt nagy dupla hanglemek óriási választékban darabja csak 60 fillér. Legolcsóbban javít! — Lemezsere ingyen! Kérjen nagy fényképes árjegyzéket.

Óvás! Figyelem a »Wagner« névre és a 15. házszámra.



# A fájdalom csillapító

szerük már sokszor megkímélték az embert nagyobb operációk alátétésétől.

A **prágai házikenőcs** (Zsigalbe) megbízható szernek bizonyult 40 év óta. Megövi a sebeket, nyhítja a gyuladást és fájdalmat, hűsítőleg hat, a behegédést előmozdítja.

Postal küldés naponként.

1 doboz 70 fill. — 3 k. 16. f. előzetes postai bekiúldés ellenében 4 doboz, 7 kor ellenében 10 doboz bérmentve küldetik Ausztria-Magyarország minden állomására. FIGYELNI! tessék a szer készítő nevére az árra és védjegyre. Valódi csak 70 fill.



**B. FRAGNER** es. és kir. udv. szállítók.

Gyógyszertára a »fekete sashoz.«

Prag, Kleinseite, Neruda-utca sarkán, 203. sz. Raktárak Ausztria-Magyarország gyógytáraiban.



Új újdonság! Törv. véd. Styria

**Universal köttőgép**

köthető mindenféle vastag és vékony pamutal.

Styria köttőgépgyár Bráz 114.

Árjegyzék ingyen. Olcsó ár. Részletfizetésre is.

Képviseelő kerestetik.

**Milliók** használatjuk

# Köhögés

rekedtség, hurut, nyálkásodás, görcsös köhögés és hőkhurut ellen

# Kaiser mell-karamellait

»A 3 FENYŐVEL.«

6050 közjegyz. hitel. bizonyítv. orvosoktól és magnásoktól, szavatolják biztos sikeret Rendkívül kellemes és jóízű bonbonok Csomagja 20 és 40 fillér. Kapható gyógyszerárakban és a legtöbb drogeriában.

**NAGYENYED-re** forduljanak azon városi tanácsok és előjáróságok melyek kifogástalan minőségű

# Sétányfákat és Diszcserjéket

jutányosan óhajtanak bevezetni és kérjenek árajánlatot és árjegyzéket:

# FISCHER és Társai

faiskolák és szőlőültetvénytelepek.

Minden újonnan belépő előfizető ingyen kapja a Vasárnapi Újság díszes karácsonyi albumát.

Művelődéspolitikai kiadványok mindenkiéért küld a Vasárnapi Újság kiadóháza, Fischer-Társulat, Budapest, IV. Egyetem-utca 4. sz.

# VASÁRNAPI ÚJSÁG